

BOR 70/9-10

C U P R I N S U L

Pag.

TELEGRAME OFICIALE

Telegrame adresate de Prea Fericitul Patriarh Justinian: D-lui Ion Gheorghie Maurer, președintele Consiliului de Miniștri, și D-lui Prof. Dumitru Dogaru, președintele Departamentului Cultelor	877
Vizita Domnului Nicolae Ceaușescu, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, la Sediul cultural al Coloniei române din Viena	879

VIAȚA BISERICESCĂ

Schimb de telegrame între Prea Fericitul Patriarh Justinian și: Papa Paul al VI-lea; Mitropolitul Elias Moquad, noul patriarh al Antiohiei; Abuna Theophilos, locțiitorul de patriarh al Bisericii Etiopiene	885
Vizita făcută de către Prea Fericitul Părinte Patriarh Justinian conducătorilor bisericești și de stat din Republica Federală a Germaniei	889
Prima conferință Mondială a religiilor pentru promovarea păcii, de Episcop Antim Tîrgovișteanul, vicar patriarhal	959
Sesiunea Prezidiului Conferinței Bisericilor Europene, de Remus Rus	975
Deschiderea anului de învățămînt 1970—1971 la școlile teologice din Patriarhia Română	984
Activitatea Bisericii Ortodoxe Române în întruniri intercreștine: Vizitarea României și a Bisericii Ortodoxe Române de către Mgr Imre Szabo, episcop de Estergom, locțiitorul de Primat al Bisericii Romano-Catolice din Ungaria; Întîlnire între teologi ortodocși români și teologi din Federația Mondială Luterană; Lucrările Comisiei teologice interortodoxe pentru dialogul cu anglicanii; Lucrările Comisiei teologice interortodoxe pentru dialogul cu vechii-catolici	996
Cronică	1012
Din viața comunităților ortodoxe române de peste hotare	1014
Din viața Bisericilor Ortodoxe de peste hotare	1019

ANIVERSĂRI — COMEMORĂRI

<i>Aniversarea a 22 de ani de la Reîntregirea Bisericii Ortodoxe Române din Transilvania</i> , de Arhim. Emilian Bîrdaş	1038
<i>Patru sute de ani de la tipărirea «Psaltirii românești» și a «Liturghierului. Sărbătorirea de la Brașov</i> , de Pr. Vasile Coman	1042
<i>Centenarul «Timotei Popovici»</i> , de Pr. Conf. Gheorghe Șoima	1047

INDRUMĂRI PASTORALE

<i>Un obstacol în calea ecumenismului: prozelitismul confesional</i> , de Diac. Asist. Ion Bria	1053
---	------

DIN TRECUTUL BISERICII NOASTRE

<i>Alexandru Ștefulescu și contribuția sa la studiul istoriei Bisericii Ortodoxe Române</i> , de Doctorand Constantin Mosor	1064
<i>Ideea conștiinței de neam în tipăriturile coresiene</i> , de Pr. Mihai Manolache	1076

DOCUMENTARE

<i>Cărțile de slujbă ale Bisericii Armene</i> , de Doctorand Arhim. Zareh Baronian	1082
<i>Protopop stavrofor Gheorghe Maior</i>	1092

RECENZII

«Buletinul Monumentelor Istorice», an. XXXIX, nr. 1/1970.	
Colecția «Monumente istorice»: Marcel Drăgotescu și D. Birlădeanu, <i>Monumente istorice de pe valea Bistriței</i> ; Marcel Drăgotescu, <i>Palatul Cnezilor și Mănăstirea Durău</i> ; M. Davidescu, <i>Monumente medievale din nord-vestul Olteniei</i> , Editura Meridiane, București, 1970, de Radu Crețeanu	1095
Acad. Andrei Oțetea, <i>Renașterea și Reforma</i> , București, 1968, de Diac. P. I. David	1102